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Pregunta sobre las capacidades industriales de Navarra en torno al vehícu-
lo eléctrico, autónomo y conectado

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma Sra. D.ª
Laura Aznal Sagasti, sobre las capacidades
industriales de Navarra en torno al vehículo eléc-
trico, autónomo y conectado, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 52
de 12 de mayo de 2020.

Pamplona, 30 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Desarrollo Económico  y
Empresarial, en relación con la pregunta escrita
10-20-PES-00056, presentada por Laura Aznal
Sagasti,  parlamentaria foral adscrita al Grupo Par-
lamentario EH Bildu, por la que solicita, en el ámbi-
to de la estrategia de especialización inteligente
S3 y del desarrollo de las capacidades industriales
de Navarra entorno al vehículo eléctrico, autónomo
y conectado, información sobre las vías de colabo-
ración con la empresa Trenes de Navarra, ubicada
en Castejón, así como el detalle de las ayudas
públicas de programas de I+D+i destinadas a
dicha empresa navarra en los últimos 10 años, por
la presente se informa lo siguiente:

En primer lugar, indicar que Trenes de Nava-
rra, S.A. (Trenasa) es una filial del grupo CAF
cuya actividad principal es el diseño, construcción,
montaje, reparación y pruebas de vehículos ferro-
viarios para CAF y que también fábrica chasis de
autobuses eléctricos y acabado final para la divi-
sión de autobuses de Grupo CAF (antes Vectia,
ahora Solaris).

Por otro lado, Vectia era una sociedad partici-
pada por CAF y Sodena, ubicada en las mismas
instalaciones de Trenasa en Castejón, cuya activi-

dad consistía en el diseño, fabricación y comercia-
lización de autobuses eléctricos y actividades
auxiliares como puesta a punto, mantenimiento y
reparaciones. En 2018, CAF compró Solaris Bus
& Coach, líder europeo del sector de la electromo-
vilidad sostenible urbana (principalmente autobu-
ses eléctricos urbanos) y en 2019 se produjo la
integración de Vectia en el grupo Solaris mediante
la fusión de la filial española del grupo Solaris,
Solaris Ibérica, S.A. con Vectia, dando lugar a la
nueva Solaris Ibérica, S.A., que sigue teniendo su
domicilio en Castejón.

En la actualidad, Solaris Ibérica, es responsable
de la actividad de fabricación de las plataformas de
los autobuses “Vectia”, que las construye Trenasa,
de acuerdo con la vigente estrategia industrial de
fabricación y realiza también en exclusiva toda la
actividad comercial del Grupo Solaris en la penín-
sula ibérica. Adicionalmente, es responsable del
mantenimiento de toda la flota suministrada en
España y desarrolla la actividad de ingeniería y de
I+D+i asociada al mantenimiento de las platafor-
mas de los autobuses suministrados en España 

En virtud de la integración de Vectia en Solaris
Bus & Coach, se alcanzaron determinados acuer-
dos entre Sodena y Solaris, que contemplan que
Navarra sería la opción preferencial de fabricación
de vehículo eléctrico de Solaris Bus & Coach más
allá de sus instalaciones de Polonia. Acordaron,
además fijar Castejón (Navarra) como lugar prefe-
rencial para ampliación de la capacidad de fabri-
cación de las instalaciones de Polonia de cual-
quier modelo, equipo o componente de SOLARIS,
condicionado a criterios de capacidad productiva y
competitividad.

Se acordó asimismo que Trenasa sería provee-
dor preferente en la fabricación de los modelos de
la actual plataforma Vectia y sería proveedor prefe-
rente en la industrialización de todos los nuevos
desarrollos que se deriven de la implantación de la
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industrialización en Navarra mencionada anterior-
mente o cualesquiera otros que se decida producir. 

Finalmente, la Comunidad Foral de Navarra
sería la opción preferencial para el desarrollo de
cualquier actividad de I+D que pretendiera llevar-
se a cabo en un lugar distinto del actual centro de
I+D en Polonia.

En cuanto a la actividad realizada en Trenasa
se han producido 14, 32 y 48 autobuses en 2017,
2018, 2019 respectivamente, y la última previsión
facilitada era de 20 autobuses de plataforma Vec-
tia en 2020. 

La actividad a futuro estará condicionada por
la evolución del mercado de vehículo eléctrico, la
cartera de pedidos confirmada de Solaris Bus &
Coach y la capacidad de sus principales plantas
de fabricación en Polonia. 

Las fabricaciones mencionadas suponen al
cierre del último ejercicio, 28 personas en Solaris
Ibérica como se ha mencionado, ya fusionada con
Vectia, de las cuales 12 están en Navarra 5 en
Madrid, 7 en Donostia y 4 en Santiago de Com-
postela. El personal de Trenasa afecto a estas

producciones ha venido oscilando entre 6 y 25
personas de Trenasa dedicadas a la producción
de autobuses, según las diferentes producciones.

Adicionalmente, y en relación con la S3 y el
desarrollo de las capacidades industriales de Nava-
rra en torno al vehículo eléctrico, Vectia (ahora
Solaris Ibérica) forma parte del proyecto NAVEAC,
una iniciativa que busca desarrollar las capacida-
des industriales de la región en torno al Vehículo
Eléctrico, Autónomo y Conectado (VEAC). El pri-
mero de los 24 Retos Estratégicos que Navarra ha
definido en su Estrategia de Especialización Inteli-
gente (S3) el impulso al vehículo eléctrico, con el
objetivo de “Orientar las capacidades del sector
industrial de la automoción hacia el desarrollo del
vehículo eléctrico y sus componentes, así como
favorecer el desarrollo y la implantación en Navarra
de nuevas soluciones de movilidad (vehículo
conectado, conducción autónoma…)”.

En cuanto al detalle de las ayudas públicas de
programas de I+D+i destinadas a dicha empresa
navarra en los últimos 10 años, se informa lo
siguiente:
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Aæo 
Concesión Partida Concepto Importe abonado Fecha pago 

2010 840001/81210/7709/467302 
EXPTE IIP11904 SUBV 
PROYECTOS I+D 13.590,00 26/11/2010 

  
Subvenciones a empresas por proyectos de 
I+D+i, patentes y estudios de viabilidad       

2018 820005/82100/7701/467303 

&Desarrollo de nuevas 
piezas estructurales 
soldada 5.315,76 21/12/2018 

  
Subvenciones a proyectos de I+D. PO FEDER 
Navarra 2014-2020       

2019 820005/82100/7701/467303 

&Desarrollo de nuevas 
piezas estructurales 
soldada 5.268,66 06/11/2019 

  
Subvenciones a proyectos de I+D. PO FEDER 
Navarra 2014-2020       

2019 820005/82100/7701/467303 

&Desarrollo de nuevas 
piezas estructurales 
soldada 9.183,94 30/12/2019 

  
Subvenciones a proyectos de I+D. PO FEDER 
Navarra 2014-2020       

2020 820005/82100/7701/467303 

&Desarrollo de nuevas 
piezas estructurales 
soldada 9.136,84 

pendiente 
abono 

  
Subvenciones a proyectos de I+D. PO FEDER 
Navarra 2014-2020       

 
TOTAL SUBVENCIONEs I+D+i (2010-2020) 42.495,20 

  Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en al artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 29 de septiembre de 2020.

El Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial: Manu Ayerdi Olaizola
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Pregunta sobre el proyecto de recrecimiento de Yesa

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma Sra. D.ª
Ainhoa Aznárez Igarza, sobre el proyecto de
recrecimiento de Yesa, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 91 de 28
de agosto de 2020.

Pamplona, 5 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta escrita (PES-
00162) realizada por la Ilma. Sra. D ª. Ainhoa
Aznárez Igarza, Parlamentaria Foral adscrita al
Grupo Parlamentario de Podemos-Ahal Dugu, en
la que se solicita al Gobierno de Navarra informa-
ción sobre el proyecto de recrecimiento de Yesa,
informa:

Los modificados contractuales son unos proce-
dimientos usuales que se tramitan cuando en un
contrato en ejecución se aprecia la necesidad de
alterar las prestaciones iniciales contratadas,
aumentando, disminuyendo o modificando, algu-
nas de ellas. El modificado lo tramita la adminis-
tración contratante, con audiencia del contratista.
Solo las partes contratantes participan en el pro-
cedimiento.

Es por ello que según lo dispuesto en el artícu-
lo 63.3.c) de la Ley 9/2017, de 8 noviembre, de

Contratos del Sector Público (https://www.boe.es/
eli/es/l/2017/11/08/9/con), los modificados que se
produzcan en el contrato deben ser publicitados
en el “Perfil del contratante” de la Confederación
Hidrográfica del Ebro (CHE), al objeto de asegurar
la transparencia y el acceso público a los mismos.
El acceso a la información del perfil de contratante
debe ser libre, no requiriendo identificación previa,
por lo queda a disposición de quien quiera obte-
ner la información.

No obstante, la Confederación Hidrográfica del
Ebro y el Gobierno de Navarra vienen mantenien-
do un diálogo abierto y fluido sobre asuntos relati-
vos al pantano de Yesa como es el proyecto de
seguimiento y actuaciones de mejora de la ladera
o la previsión de revisión, seguridad y la capaci-
dad de respuesta entre otros.

El Vicepresidente Primero trasladó a la presi-
denta de la Confederación Hidrográfica del Ebro
(CHE), María Dolores Pascual, el pasado mes de
febrero, las recomendaciones y conclusiones del
estudio de estabilidad y evaluación de la seguri-
dad de la ladera derecha del embalse de Yesa,
que encargó el Gobierno de Navarra la pasada
legislatura a la empresa Geoconsult.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruñea, 5 de octubre de 2020

El Consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
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Pregunta sobre las medidas que permitan a los deportistas de élite reanu-
dar sus entrenamientos en deportes de contacto

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Bonilla Zafra, sobre las medidas que per-
mitan a los deportistas de élite reanudar sus
entrenamientos en deportes de contacto, publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 7 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

a Consejera de Cultura y Deporte del Gobierno
de Navarra, en relación con la Pregunta Escrita
formulada por el parlamentario foral D. Alberto
Bonilla Zafra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma (NA+) (10-20/PES-00168) sobre “si
tiene planteado el Gobierno establecer en algún
decreto medidas que permitan a los deportistas
de élite poder reanudar sus entrenamientos en
deportes de contacto, a la vista de la situación de
desamparo que sufren deportistas como Aintzane
Gorria en su preparación para el preolímpico”,
tiene el honor de informarle lo siguiente:

Las competencias regulatorias de la adminis-
tración navarra hacen referencia a equipos y
deportistas en competiciones autonómicas. No
quedan dentro de nuestro ámbito quienes compi-

tan en competiciones interautonómicas o naciona-
les que se regirán por las directrices de las fede-
raciones nacionales o el CSD. 

Las condiciones para el desarrollo de entrena-
mientos de deportistas de alto nivel y de alto ren-
dimiento han quedado reflejadas en las siguientes
resoluciones firmadas por el director gerente del
Instituto Navarro del Deporte:

– Resolución 402/2020, de 9 de junio 

– Resolución 459/2020 de 23 de junio 

– Resolución 551/2020 de 27 de agosto 

– Resolución 593/2020 de 25 de septiembre 

Todas ellas se pueden consultar en el siguien-
te enlace: https://www.deportenavarra.es/es/legis-
lacion

Así mismo, el Centro de Tecnificación Deporti-
va Estadio Larrabide, habilitó los entrenamientos
destinados a estos deportistas de alto nivel y alto
rendimiento desde el día 11 de mayo de 2020, el
primer día que se habilitó para la apertura de
estos centros.

Es lo que puedo informar, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, 6 de octubre de 2020

La Consejera de Cultura y Deporte: Rebeca
Esnaola Bermejo
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Pregunta sobre los criteros para determinar qué prácticas deportivas se
pueden realizar y cuáles no

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Bonilla Zafra, sobre los criteros para deter-
minar qué prácticas deportivas se pueden realizar
y cuáles no, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 95 de 11 de sep-
tiembre de 2020.

Pamplona, 7 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Cultura y Deporte del Gobier-
no de Navarra, en relación a la Pregunta Escrita
formulada por la parlamentaria foral Dña. Raquel
Garbayo Berdonces, adscrita al Grupo Parlamen-
tario Navarra Suma (NA+) (10-20/PES-00169)
sobre “criterios para determinar qué prácticas
deportivas se pueden realizar y cuáles no”, tiene
el honor de informarle lo siguiente:

Los criterios para la práctica deportiva vienen
determinados en base al principio de precaución
que rige en materia de salud pública, con el objeti-
vo de evitar, dentro del ámbito de actuación de la

Administración Deportiva de Navarra, la expan-
sión de la enfermedad. 

Le adjuntamos el enlace con la resolución
459/2020 de 23 de junio del director gerente del
Instituto Navarro del Deporte donde encontrará
las condiciones en las que debe desarrollarse el
deporte en la nueva normalidad, así como los pro-
tocolos generales para la práctica de la actividad
deportiva en Navarra. 

https://www.deportenavarra.es/uploads/files/re
solucion-459-2020.pdf 

En las siguientes resoluciones, se modifica
parte de la primera resolución en función de la
evolución epidemiológica de Navarra:

https://www.deportenavarra.es/uploads/files/IN
D-R-551-2020.pdf 

https://www.deportenavarra.es/uploads/files/re
solucion593.pdf 

Es lo que puedo informar, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, 6 de octubre de 2020

La Consejera de Cultura y Deporte: Rebeca
Esnaola Bermejo

Pregunta sobre la accesibilidad del alumnado a su centro educativo de
referencia mediante el transporte en taxi

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso, sobre la accesibilidad del
alumnado a su centro educativo de referencia
mediante el transporte en taxi, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 95
de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 5 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta 10-20-PES-00170,
presentada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz
Jaso, del Grupo Parlamentario EH Bildu, el Con-
sejero de Educación informa: 

Actualmente el transporte organizado para
este curso 2020/2021 al CPEIP Nuestra Señora
de Orreaga-HLHIP/IESO-DBHI de Garralda, se
realiza con 4 microbuses y un taxi, para transpor-
tar a 76 alumnos, que se distribuyen de la siguien-
te forma:



La normativa vigente que regula la organiza-
ción y funcionamiento del transporte escolar en
Navarra, es la Orden Foral 102/2017, de 13 de
noviembre, de la Consejera de Educación.

Teniendo en cuenta esta situación actual, se
informa sobre las preguntas concretas que se han
cuestionado:

¿Cuál es la razón por la que se ha eliminado el
servicio de taxi de Abaurregaina?

El taxi de ocho plazas que estaba contratado
durante el curso pasado 2019/2020, llevó a siete
alumnos de Abaurregaina y a uno de Garaioa. En
las previsiones que envió el centro educativo para
el curso 2020/2021 se incluía a seis alumnos de
Abaurregaina y a tres de Garaioa. Estos nueve
alumnos no cabían en el taxi, por lo cual se
amplió el recorrido de otra ruta cercana y se inclu-
yeron estos alumnos en dicho transporte en
microbús.

Una vez renovados los contratos de microbús
por Resolución 289/2020, y cancelado el contrato
de taxi por Resolución 290/2020, ambas del 27 de
agosto, de la Directora General de Recursos Edu-
cativos, el centro educativo notificó a posteriori, el
8 de septiembre con el curso ya iniciado, que un
alumno de Garaioa cambiaba su domicilio y por lo
tanto volvían a ser ocho alumnos/as transportados
de Abaurregaina y Garaioa. En consecuencia, se
volvió a contratar al taxi para llevar a esos ocho
alumnos.

¿Se ha valorado la posibilidad de implementar
el servicio de taxi desde Oroz-Betelu? Si es así,
¿por qué se ha descartado?

Desde Oroz-Betelu hay dos alumnos, que este
es el primer año con derecho a ser incluidos en el
transporte organizado al entrar en vigor el cambio
de zonificación escolar establecido según Decreto
Foral 80/2019, de 3 de julio, por el que se reorde-

na la Red de Centros Educativos Públicos de la
Comunidad Foral de Navarra.

La Orden Foral 102/2017, de la Consejero de
Educación, indica al respecto que “se organizará y
gestionará el transporte escolar colectivo cuando
en la ruta haya un mínimo de cuatro usuarios” y
“en el supuesto de que no concurran las circuns-
tancias que permitan la organización de transpor-
te colectivo, el Departamento prestará este servi-
cio al alumnado mediante ayudas individualizadas
de transporte”. Por lo tanto, a estos dos alumnos
de Oroz Betelu les corresponderían Ayudas Indivi-
dualizadas de transporte. 

No obstante, para intentar mejorar esa situa-
ción de solamente disponer de Ayudas Individuali-
zadas y proporcionarles un transporte, se estudió
la posibilidad de poder incluirlos en alguna de las
rutas existentes de microbús y es la opción que se
ha propuesto para este curso al utilizar la ruta de
Orbaizeta comenzando dicha ruta en Oroz Betelu.

¿Cuál sería el coste y la diferencia económica
derivada de implementar los dos servicios de taxi
desde Abaurregaina y Oroz Betelu a Garralda?

El taxi de Abaurregaina cuesta 110€ diarios,
durante los 175 días del curso escolar, lo que
supone 19.250€ de coste anual. La modificación
de ruta que se planteó del microbús de Hiriberri
para que llevase también al alumnado de Abau-
rregaina y Garaioa era 22,63€/día, que hubiese
supuesto 3.960,25€ de coste anual. Por lo tanto,
la diferencia económica de contratar un taxi solo
para Abaurregaina en vez de ampliar la ruta de
microbús ya existente es de +15.289,75€.

No existen ofertas directas de cuánto costaría
un taxi de Oroz-Betelu a Garralda, ya que no hay
taxistas en la zona para realizar dicho servicio;
Pero la estimación de contratar un taxi desde
otras zonas más alejadas, puede suponer unos
150€/día, y por lo tanto 26.250 € al año.
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N” 
línea Centro Destino Ruta  Ocupación 

prevista Tipo de vehículo 

1301 CPEIP NUESTRA SEÑORA DE ORREAGA-
HLHIP; IESO-DBHI DE GARRALDA 

Villanueva de Aezkoa, Aribe, 
Aria 12 Microbœs 10 a 36 

plazas 

1302 CPEIP NUESTRA SEÑORA DE ORREAGA-
HLHIP; IESO-DBHI DE GARRALDA 

OrozBetelu, Orbara, 
Orbaitzeta 18 Microbœs 10 a 36 

plazas 

1303 CPEIP NUESTRA SEÑORA DE ORREAGA-
HLHIP; IESO-DBHI DE GARRALDA Luzaide, Orreaga, Auritz 13 Microbœs 10 a 36 

plazas 

1304 CPEIP NUESTRA SEÑORA DE ORREAGA-
HLHIP; IESO-DBHI DE GARRALDA 

Bizkarreta, Mezkiritz, 
Aurizberri  25 Microbœs 10 a 36 

plazas 

1337 CPEIP NUESTRA SEÑORA DE ORREAGA-
HLHIP; IESO-DBHI DE GARRALDA Abaurrea Alta, Garaioa 8 Taxi 8 plazas 
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¿Valora el Departamento de Educación la
posibilidad de modificar la propuesta inicial y favo-
recer la accesibilidad de este alumnado a su cen-
tro educativo de referencia mediante el transporte
de taxi?

Tal y como se ha explicado anteriormente, ya
se está transportando al alumnado de Abaurregai-
na y Garaioa en el taxi desde el pasado nueve de
septiembre y así está contratado para todo el

curso 20/21. Si durante el curso escolar el alumno
que inicialmente notificó su domicilio en Garaioa,
o algún otro de matriculación extraordinaria, se
apuntarían en esas localidades, se les tramitará la
Ayuda Individualizada de transporte correspon-
diente dado que el taxi está al completo.

En Pamplona, a 2 de octubre de 2020

El Consejero de Educación: Carlos Gimeno
Gurpegui

Pregunta sobre los tramos licitados del TAV a su paso por Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Yolanda Ibáñez Pérez, sobre los tramos licitados
del TAV a su paso por Navarra, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 95
de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 30 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cohesión Territorial del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
para su contestación por escrito 10-20/PES-
00171, formulada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Yolanda Ibáñez Pérez, adscrita al Grupo
Parlamentario de Navarra Suma en la que se pre-
gunta 

¿Situación en la que se encuentran los tramos
licitados del TAV a su paso por Navarra?

tiene el honor de recordar en primer lugar, tal y
como ya se le informó el pasado 4 de diciembre
de 2019 al parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario “Navarra Suma”, Ilmo. Sr. D. Javier
Esparza Abaurrea en respuesta a la petición de
información  10-19/PEI-00467, que la información
solicitada es competencia del Ministerio de Trans-
porte, Movilidad y Agenda Urbana. 

No obstante, se ha solicitado al mismo la infor-
mación requerida y tengo el honor de avanzar, en
relación al desarrollo y avance de las actuaciones

que actualmente se encuentran en ejecución, la
siguiente información:

I. En el subtramo Villafranca-Peralta, se ini-
ciaron las obras en el verano de 2018 y en la
actualidad se están ejecutando diversas actuacio-
nes sobre infraestructuras singulares que forman
parte del subtramo. Se trabaja en las mismas,
donde se puede destacar las cimentaciones del
viaducto sobre el río Aragón, cimentaciones y fus-
tes del viaducto de Marcilla y la pérgola sobre la
AP-15. En paralelo se están impulsado algunos
trámites administrativos necesarios para resolver
necesidades no previstas inicialmente que han
surgido durante la ejecución de las obras.

II. En el subtramo Peralta-Olite se encuentran
muy avanzadas las obras de construcción, inicia-
das igualmente en el verano de 2018. En la actua-
lidad se está trabajando en el extendido de las
últimas capas de terraplén (capa de forma) y en la
apertura al tráfico de la reposición de la NA-115.
Las obras se encuentran muy avanzadas y se
está trabajando con el objetivo de terminar a fina-
les de este año 2020, si no surge ningún tipo de
contratiempo.

III. En el subtramo Olite-Tafalla (S). Desde que
se comenzó las obras en el año 2019 se han des-
arrollado trabajos relativos a: trabajos previos,
actuaciones arqueológicas, integración ambiental,
movimiento de tierras, explotación de préstamos,
obras de drenaje transversal, pasos inferiores y
desmontaje y reposición de regadíos. En paralelo,
se lleva a cabo la tramitación administrativa nece-
saria.
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Pregunta sobre la paralización de las obras del TAV

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Yolanda Ibáñez Pérez, sobre la paralización de
las obras del TAV, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 95 de 11 de sep-
tiembre de 2020.

Pamplona, 30 de septiembre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cohesión Territorial del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
para su contestación por escrito 10-20/PES-00172
formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª. Yolanda Ibáñez Pérez, adscrita al Grupo Par-
lamentario de Navarra Suma en la que se pregun-
ta 

¿Es cierta la información aparecida en algún
medio de comunicación el día 30/08/20 sobre la
paralización de las obras del TAV en dos de los

cuatro subtramos en los cuales se estaban traba-
jando?, en concreto, en los tramos entre Olite-
Tafalla. En caso de ser cierta esta información, se
solicita los motivos de dicha paralización y cuáles
son las previsiones del Gobierno de Navarra res-
pecto a la reanudación de las obras.

tiene el honor de informar que las obras del
Tren de Altas Prestaciones en Navarra no se han
paralizado. No obstante, cabe señalar que en este
tipo de obras, de gran complejidad, con frecuencia
aparece durante la ejecución de las mismas “dife-
rencias técnicas entre el proyecto diseñado y el
desarrollo de la obra” que obligan a realizar modi-
ficaciones contractuales y, por consiguiente, a
realizar diferentes trámites administrativos no con-
templados inicialmente.

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-
puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, a 29 de septiembre de 2020

El Consejero de Cohesión Territorial: Bernardo
Ciriza Pérez

IV. Por último, en el subtramo Tafalla (S) –

Tafalla, Desde que se comenzó las obras en el

año 2019 se han desarrollado trabajos relativos a:

trabajos previos, actuaciones arqueológicas, inte-

gración ambiental, movimiento de tierras, explota-

ción de préstamos, obras de drenaje transversal y

desmontaje y reposición de regadíos. Al igual que

en el subtramo anterior, de manera paralela, se

lleva a cabo la tramitación administrativa necesa-
ria.

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-
puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, a 29 de septiembre de 2020

El Consejero de Cohesión Territorial: Bernardo
Ciriza Pérez
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Economía y Hacienda en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Economía
y Hacienda en los Presupuestos del año 2020,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Economía y Hacienda del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta

para su respuesta por escrito, presentada por D
Adolfo Araiz Flamarique, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa,
registrada con el número salida del Parlamento de
Navarra 4552, de fecha 7 de septiembre de 2020,
10-20/PES-00173, relativa a las inejecuciones de
gasto, con expresión del importe y la partida, que
prevé el Departamento de Economía y Hacienda
en los Presupuestos del año 2020, tiene el honor
de adjuntarle el siguiente documento en formato
Excel.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 1 de octubre de 2020

La Consejera de Economía y Hacienda: Elma
Saiz Delgado
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior en los Presupuestos
del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Presiden-
cia, Igualdad, Función Pública e Interior en los
Presupuestos del año 2020, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 95 de
11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta escrita (PES-
00174) realizada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Aráiz
Flamarique, Parlamentario Foral adscrito al Grupo

Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, en la que se
solicita al Gobierno de Navarra la siguiente infor-
mación:

¿Qué inejecuciónes de gasto prevé el Departa-
mento de Presidencia, Igualdad, Función Pública
e Interior, con expresión de la partida y del impor-
te en cada una de ellas, en los Presupuestos del
año 2020? 

Desde el Departamento de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior se adjunta el
siguiente documento: Departamento PIFPI_Ineje-
cución 2020 (Hoja Excel)

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruñea, 2 de octubre de 2020

El Consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Cohesión Territorial en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Cohesión
Territorial en los Presupuestos del año 2020,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cohesión Territorial del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
para su contestación por escrito 10-20/PES-00175
formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, adscrito al Grupo Parla-
mentario de E.H. Bildu en la que se pregunta 

¿Qué inejecuciónes de gasto prevé el Departa-
mento de Cohesión Territorial, con expresión de la
partida y del importe en cada una de ellas, en los
Presupuestos del año 2020?

tiene el honor de remitir la información solicita-
da en el documento adjunto. A modo resumen,
señalar que el departamento de Cohesión Territo-
rial, a 28 de septiembre de 2020, estima una
inejecución del 3,5 % del presupuesto consolida-
do.

Cabe informar que casi la mitad de la cuantía
de las inejecuciones se corresponden al Plan de
Infraestructuras Locales (PIL), 7,4 millones de
euros. Hay que destacar que inicialmente el PIL
se presupuestó por 17,5 millones; no obstante, a
lo largo del ejercicio se ha incrementado hasta
alcanzar el presupuesto consolidado los 25,6
millones. La previsión que maneja el departamen-
to, es ejecutar 18,2 millones de euros. No obstan-
te, lo anterior, estos 7,4 millones de euros son
gasto ya comprometido. Asimismo, informar que
algunas de estas inejecuciones del PIL pueden
deberse a la irrupción de la epidemia del COVID-
19. No obstante, la Dirección General de Adminis-
tración Local y Despoblación no se encuentra en

disposición de cuantificar cuál podría ser esta
afección debido a la propia dinámica del PIL.

Otra parte importante de la inejecución se
localiza en las partidas de los cánones, 6,4 millo-
nes de euros. En el caso de los cánones de las
Autovía A-12 y A-21, se debe a la diferencia entre
las estimaciones realizadas en el momento de
elaborar el presupuesto y los datos reales de IPC
y tráfico de 2019. Como resultado se produce un
menor coste y un ahorro para el Gobierno de
Navarra. En los cánones de la ampliación de la 1ª
fase del Canal de Navarra, la diferencia se debe a
que se presupuesta el importe establecido en el
Acuerdo de Gobierno de autorización del gasto
plurianual, que a su vez recoge el coste teórico,
mientras que en la partida se abona el gasto real.

También cabe hacer referencia a la inejecu-
ción en relación a la variante de Tafalla, que
asciende a 922.311 euros. Dicha cantidad se
corresponde con la parte de la reserva para posi-
bles modificaciones, dentro del límite establecido
en la Ley Foral de Contratos, que no ha sido utili-
zada, por lo que supone un menor coste y un aho-
rro para el Gobierno de Navarra. 

Por último, se debe señalar también la partida
de Estudios y proyectos en la que se licita el pro-
yecto de desdoblamiento de los túneles de Belate
y Almándoz, afectada en este caso directamente
por la crisis del COVID-19. Inicialmente se preveía
un gasto de 750.000 euros en 2020 y otros
750.000 euros en 2021 que, con el retraso de pla-
zos, se estima que se producirán en los años
2021 y 2022. No obstante, dicho lo cual, no afecta
al avance de los trabajos en relación a la redac-
ción del proyecto de duplicación de los túneles de
Belate y Almándoz, que con fecha 30 de septiem-
bre de 2020 han sido adjudicados a las empresas
Geocontrol, S.A. y PJS Proyectos, Estudios y Ser-
vicios Técnicos de Navarra, S.A. (SERTECNA).  

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-
puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, a 1 de octubre de 2020

El Consejero de Cohesión Territorial: Bernardo
Ciriza Pérez
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos
en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos
Estratégicos en los Presupuestos del año 2020,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 5 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Ordenación del Territorio,
Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos, en

relación con la pregunta escrita 10-20/PES-00176,
formulada por el parlamentario don Adolfo Araiz
Flamarique, adscrito al Grupo Parlamentario E.H.
Bildu-Nafarroa, tiene el honor de informarle lo
siguiente:

Se adjunta anexo con las inejecuciones de
gasto previstas en el Departamento de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda, Paisaje y Proyectos
Estratégicos.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra

En Pamplona, 5 de octubre de 2020

El Consejero de Ordenación del Territorio,
Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos: José
María Aierdi Fernández de Barrena
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Desarrollo Económico y Empresarial en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Desarro-
llo Económico y Empresarial en los Presupuestos
del año 2020, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 95 de 11 de sep-
tiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial, en relación con la pregunta escrita

presentada por Adolfo Araiz Flamarique, parla-
mentario foral adscrito al Grupo Parlamentario
E.H. Bildu Nafarroa, (10-20 / PES 001177), por la
que solicita la previsión de inejecuciones de gasto
en los Presupuestos del año 2020 del Departa-
mento de Desarrollo Económico y Empresarial,
con expresión de la partida y del importe en cada
una de ellas, por la presente, tiene el honor de
enviar la información solicitada en el documento
adjunto.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en al artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial: Manu Ayerdi Olaizola
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Políticas Migratorias y Justicia en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Políticas
Migratorias y Justicia en los Presupuestos del año
2020, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 95 de 11 de septiembre
de 2020.

Pamplona, 1 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Políticas Migratorias y Justi-
cia, del Gobierno de Navarra, en relación con la
pregunta para su contestación por escrito formula-
da por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Adolfo
Araiz Flamarique, miembro del Grupo Parlamenta-
rio E.H. Bildu Nafarroa, con la siguiente formula-
ción (10-20/PES-00178): 

“¿Qué inejecuciones de gasto prevé el Depar-
tamento de Políticas Migratorias y Justicia, con
expresión de la partida y del importe en cada una
de ellas, en los Presupuestos del año 2020?” 

facilita la siguiente respuesta:

Cabe señalar, en primer lugar, que todas las
inejecuciones de gasto en los Presupuestos del
año 2020 se han debido a la situación excepcional
provocada por la covid-19. 

En concreto, dentro de las partidas de la Direc-
ción General de Políticas Migratorias, encontra-
mos dos casuísticas. 

- Por un lado, las que deben su retraso e ineje-
cución a la suspensión de los plazos administrati-
vos durante el estado de emergencia, que ha
impedido avanzar en los respectivos trámites
administrativos. En esta situación se encuentran
las partidas referentes a Estudios, Planes y Estra-
tegias: Plan Integral de acogida a personas
migrantes (70.000 €), Plan de Convivencia Inter-
cultural (70.000 €), Programa mentoría entre igua-
les (50.000 €) y Estudio Migraciones en Navarra
(25.000 €).

- Por otro lado, la suspensión de plazos admi-
nistrativos se ha sumado a otras cuestiones rela-
cionadas con el covid-19 en el ámbito de las con-
vocatorias de subvenciones. Así, el retraso en la
publicación de las distintas convocatorias —debi-
do a la suspensión de los plazos administrativos
durante el estado de emergencia— ha provocado
que el plazo para la ejecución de los proyectos se
haya reducido mucho este año; pero, además, el
estado de emergencia y las diferentes restriccio-
nes han llevado a la imposibilidad de realización
de muchas actividades relacionadas con la mejora
de la participación y la convivencia intercultural
durante provocadas por la covid-19.

Con respecto a las partidas de la Dirección
General de Justicia, a consecuencia del covid-19
se producirá la inejecución de la partida
F20001/F2000/6020/112100 Edificios Judiciales.

A modo de resumen, se presenta el siguiente
cuadro.

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-
puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona, 30 de septiembre de 2020

El Consejero de Políticas Migratorias y Justi-
cia: Eduardo Santos Itoiz
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POEF  Denominación  CrØd. inicial  Consol.  Inejecución  
F10001 F1100 2279 231903  Programa mentoría entre 

iguales  
50.000,00  50.000,00  40.000,00  

F10001 F1100 2279 231904  Plan integral de acogida a 
personas migrantes  

70.000,00  70.000,00  60.000,00  

F10002 F1200 2279 231903  Plan de convivencia 
intercultural  

70.000,00  70.000,00  60.000,00  

F10002 F1200 2279 231905  Estudio migraciones Navarra  25.000,00  25.000,00  15.000,00  
F10002 F1200 4609 231900  Subvenciones a entidades 

locales en proyectos de 
convivencia y sensibilización  

150.000,00  150.000,00  52.602,50  

F10002 F1200 4819 231900  Subvenciones a entidades 
sociales en proyectos de 
convivencia y sensibilización  

300.000,00  300.000,00  207.558,00  

F10002 F1200 4819 231902  Subvenciones a asociaciones 
de personas migrantes para 
actividades de con-vivencia  

100.000,00  100.000,00  50.000,00  

F20001 F2000 4819 112100  Transferencias a colegios 
profesionales  

3.803.000,0
0  

3.803.000,00  69.483,26  

F20001 F2000 6020 112100  Edificios judiciales  745.000,00  617.088,51  230.231,04  
 

Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Derechos Sociales en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Derechos
Sociales en los Presupuestos del año 2020, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Derechos Sociales del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
formulada por el parlamentario don Adolfo Araiz
Flamarique, adscrito al Grupo Parlamentario EH
Bildu Nafarroa, sobre las inejecuciones de gasto
que prevé el Departamento de Derechos Sociales
en los Presupuestos del año 2020 (10-20/PES-
00181), tiene el honor de informarle lo siguiente:

Las inejecuciones de gasto previstas por el
Departamento de Derechos Sociales, con expre-
sión de la partida y del importe en cada una de
ellas, en los Presupuestos del año 2020, son las
siguientes:



Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

La Consejera de Derechos Sociales: María
Carmen Maeztu Villafranca
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Relaciones Ciudadanas en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Relacio-
nes Ciudadanas en los Presupuestos del año
2020, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 95 de 11 de septiembre
de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Relaciones Ciudadanas, en
relación con la pregunta escrita formulada por el
parlamentario D. Adolfo Araiz Flamarique, adscrito
al grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, (10-
20/PES-00182), tiene el honor de informarle lo
siguiente:

El departamento de Relaciones Ciudadanas
tiene prevista, como consecuencia del COVID-19,
la inejecución del gasto recogido en la siguiente
partida:

B50001 B5130 4819 144107 (E) Convenio con
Duguna para actividades culturales en el extranjero.

La partida tiene un gasto previsto de 20.000
euros.

Por otra parte, en este momento el departa-
mento se encuentra realizando una reorientación
presupuestaria dirigida a ampliar plazos de ejecu-
ción de convocatorias o ejecutar determinadas
inversiones previstas. Por ello, es prematuro iden-
tificar inejecuciones. No se trata de inejecuciones
sino de disponibles y que se pretenden reorientar
a las necesidades del departamento.

Es todo cuanto tengo el honor de informar en
cumplimiento al artículo 193.4 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

La Consejera de Relaciones Ciudadanas: Ana
Ollo Hualde

Partida Presupuestaria Denominación de la partida CrØdito 
inicial Consolidado Inejecución 

900004911002268143100 Gastos Premio Internacional 
"Navarra" a la Solidaridad 25.000,00  0,00 25.000,00  

900004911002276143100 Asistencia tØcnica, difusión, 
control y evaluación 120.000,00  12.865,80 107.134,20  

900004911002301143100 Gastos de viaje 15.000,00  200,00 14.800,00  
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Universidad, Innovación y Transformación Digital en los Presupuestos
del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Universi-
dad, Innovación y Transformación Digital en los
Presupuestos del año 2020, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 95 de
11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 1 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

El Consejero de Universidad, Innovación y
Transformación Digital del Gobierno de Navarra,

en relación con la pregunta para su contestación

por escrito formulada por Adolfo Araiz Flamarique,

miembro del Grupo Parlamentario E.H. Bildu

Nafarroa, sobre las Inejecuciones de gasto que

prevé el Departamento de Universidad, Innova-

ción y Transformación Digital en los Presupuestos

del año 2020 (10-20/PES-00183), adjunta el

siguiente documento.

Es cuanto informo en cumplimiento de lo dis-

puesto en el artículo 194 del Reglamento del Par-

lamento de Navarra.

Pamplona-Iruñea, 29 de septiembre de 2020

El Consejero de Universidad, Innovación y

Transformación Digital: Juan Cruz Cigudosa
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Desarrollo Rural y Medio Ambiente en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Desarro-
llo Rural y Medio Ambiente en los Presupuestos
del año 2020, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 95 de 11 de sep-
tiembre de 2020.

Pamplona, 5 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera del Departamento de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente, en relación con la pre-
gunta escrita formulada por el Ilmo. Parlamentario
D. Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa (10-20/PES-
00184) con el siguiente contenido: 

¿Qué inejecuciones de gasto prevé el Departa-
mento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente, con
expresión de la partida y del importe en cada una
de ellas, en los Presupuestos del año 2020?

Informa que las inejecuciones que a fecha de
hoy se pueden considerar como tales son las
siguientes:

En el resto de partidas no disponemos de pre-
visiones dada la posibilidad de realizar modifica-
ciones presupuestarias para atender a las necesi-
dades que puedan ir surgiendo.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del

Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

La Consejera del Departamento de Desarrollo

Rural y Medio Ambiente Itziar Gómez López

Denominación Crédito inicial Inejecución 
710004 71350 4819 412202 (E) Ayudas a Asociaciones de protección de animales reconocidas como 
Entidades Colaboradoras  

50.000,00  50.000,00 

710006 71500 7609 414300 PDR FEADER 2014-2020. Inversiones en infraestructuras locales ganaderas  1.239.780,00  1.239.780,00 
710006 71510 6019 414302 Obras de reordenación de la propiedad y concentración parcelaria  200.000,00  100.000,00 
720003 72220 4819 413102 Ayudas para la promoción y eventos de producciones de calidad  25.000,00  25.000,00 
720004 72230 7700 412105 Inversiones mejora de bioseguridad en explotaciones ganaderas  250.000,00  155.761,00 
740003 74300 7609 452100 Subvenciones a EE.LL. para intervenciones en ríos  100.000,00  100.000,00 
 



Es lo que puedo informar, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruña, 1 de octubre de 2020

La Consejera de Cultura y Deporte: Rebeca
Esnaola Bermejo
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Pregunta sobre las inejecuciones de gasto que prevé el Departamento de
Cultura y Deporte en los Presupuestos del año 2020

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, sobre las inejecuciones
de gasto que prevé el Departamento de Cultura y
Deporte en los Presupuestos del año 2020, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 95 de 11 de septiembre de 2020.

Pamplona, 2 de octubre de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Cultura y Deporte del Gobier-
no de Navarra, en relación a la Pregunta Escrita
formulada por el parlamentario foral D. Adolfo
Araiz Flamarique, adscrito al Grupo Parlamentario
E.H. Bildu, registrada con número de salida del
Parlamento de Navarra 4564, de 3 de septiembre
de 2020, (10-20/PES-00185) sobre qué inejecu-
ciones de gasto prevé el Departamento de Cultura
y Deporte, con expresión de la partida y el importe
en cada una de ellas, en los Presupuestos del año
2020, tiene el honor de informarle lo siguiente:

En el siguiente cuadro se recoge la inejecución
prevista en el Departamento de Cultura y Deporte:

POEF Denominación 
Crédito 
inicial Consolidado Inejecución 

A50002 A5120 4819 
336112 

(E)  Subvención Gran Premio Indurain (C.C. 
Estella) 54.990,00  54.990,00  44.001,29 
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